[bookmark: _GoBack]Príloha č. 21 k rozhodnutiu NBS č. 2/2015

VZOR
Príklad výpočtu úrokov za dodržanie povinných minimálnych rezerv


Úroky za dodržanie PMR sa vypočítajú podľa nasledovného vzorca:
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Použité skratky:
Rt          =   úroky za dodržanie PMR v perióde na dodržanie PMR t
Ht          =    priemerný denný stav PMR v perióde t
nt        =  počet kalendárnych dní v perióde t
rt     =  sadzba na úročenie PMR v perióde t, uplatňuje sa sadzba s presnosťou na dve desatinné miesta
 i         =   i-ty kalendárny deň periódy dodržania PMR
MRi   =  hraničná úroková sadzba poslednej hlavnej refinančnej operácie vysporiadanej      v i-ty kalendárny deň alebo pred ním


